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Esercizio
	Data la seguente equazione di incognita complessa Az2 + Bz + C = 0, per quali valori dei coefficienti

	Le soluzioni sono entrambe reali?

	

	Le soluzioni sono entrambe complesse?

	

	Una soluzione è uguale a 0?

	

	Le soluzioni sono entrambe uguali a 0?

	

	Le soluzioni sono entrambe uguali a 1?

	

	Le soluzioni sono entrambe uguali a −i?

	

	Una soluzione è i e l'altra −i?

	

	La soluzioni sono simmetriche rispetto all'asse reale?

	

	La soluzioni sono simmetriche rispetto all'asse immaginario?
	

	Trovare valori dei coefficienti in modo che una soluzione sia reale e l'altra complessa.
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